
Verbale della seduta del CONSIGLIO DI ZONA 4

- CASTIGLIONE DI CERVIA

Oggi, 25 giugno 2025, alle ore 20.40 presso l’arena di Castiglione di Cervia risultano presenti il
Sindaco Mattia Missiroli, il vicesindaco Gianni Grandu, Mirko Boschetti, Bosi Michela.

Inoltre la  Presidentessa Silvia Camagni il Vicepresidente Antonio Ciani la Segretaria Marra Milena i
consiglieri Mazzocchi Aristide e Nucci Luigi.

Il  Presidente  dichiarata  aperta  la  seduta  e  dà  lettura  dell’O.d.g.  e  richieste  da  rivolgere
all’Amministrazione Comunale:

1. Resoconto sull’esecuzione dei lavori di Piazza Verde, Ex scuola materna e la Pineta.

2. Inserimento di telecamere in P.zza Verde e nella nuova Pineta.

3. Richiesta di rallentamenti con autovelox o con semafori in Via Castiglione e Via Ragazzena.

4. Richiesta di una figura per il decoro urbano di Castiglione.

5. Rifacimento strisce pedonali.

6. Servitù Militare.

7. Richiesta di un parcheggio in Via Ragazzena 

Numero di cittadini partecipanti 25.

Intervento del Sindaco Mattia Missiroli in merito a quello che è stato realizzato in questo mandato e i
progetti in corso ancora da realizzare. 

Il  Sindaco ha precisato che l’alluvione del  2023 ha arrecato al  nostro territorio un disagio e un
problema a dir poco indifferente e che in collaborazione con il Consorzio di Bonifica e la Regione
hanno messo rimedio in tempi brevi al rifacimento dell’argine modificandolo sia in altezza che in
larghezza.

Completamento del Palazzo Guazzi, orgoglio di tutta la comunità Castiglionese.

Ripulimento e sistemazione infrastrutturale della casa Foschi.

Il campo Sportivo di Castiglione è stato affidato temporaneamente alla Junior Cervia. L’intervento su
codesta struttura ha l’intento di portare nelle condizioni ottimali il campo che deve essere punto di
riferimento per tutti i ragazzi che non devono perdere di vista il concetto di aggregazione.

Realizzazione di un parcheggio a Tantlòn

Realizzazione di una pista ciclabile che da Tantlòn porta a Cervia passando dalle Saline.
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Intervento  del  Vicesindaco  Gianni  Grandu,  soddisfatto  dei  risultati  raggiunti  con  il  Progetto  di
Vicinato attuato sul territorio di Castiglione di Cervia. Precisando che molte criticità del territorio, a
volte impercettibili agli occhi dei cittadini, sono state risolte e che gli spazi del Paese e soprattutto
quella degli impianti sportivi devono necessariamente essere vivi e vivibili dalla Comunità. 

In merito alle risposte sui punti dell’O.D.G. il Sindaco e il Vicesindaco hanno illustrato in modo
dettagliato le finalità i tempi e i modi.

Sul primo punto i lavori di completamento della piazza Verde, della Pineta e della scuola materna
procedono in maniera lineare anche se con qualche difficoltà di ripristino della struttura.  Purtroppo
saranno sprovviste di telecamere.

Sul terzo punto e quarto punto l’assessore Mirko Boschetti valuterà il problema e la soluzione di esso.

Sul quinto punto le strisce pedonali saranno ripristinate prima dell’inizio delle scuole.

Sul sesto punto, i fondi destinati alla Servitù Militare sono stati stanziati ma purtroppo non possono
essere liquidati. 

Sul  settimo  punto  l’Amministrazione  comunale  sta  valutando  l’acquisto  di  un  terreno  per  la
realizzazione di un parcheggio e si riserva altre possibilità di soluzione.

Non essendoci  richieste di  intervento da parte dei  Consiglieri  in merito ai  punti  dell’O.D.G.,  si
procede con la lettura e l’approvazione del verbale del Consiglio
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Richieste di intervento da parte dei Consiglieri in merito ai punti dell’’O.D.G.

 Il Presidente dichiara tolta la seduta alle ore_22.30

 Il Verbalizzante Marra Milena
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